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Megjelenik Szigetváron hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak :
Egész évre 8 korona. -— Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 30 fillér.

Fele!ős szerkesztő :
BÁRVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tér garmond sora 40 fillér.

Jegybank és közszállitások.
Az önálló jegybank kérdése hom­

loktérbe került. Örömmel látunk és tá­
mogatunk mindent, a mi hazánknak 
függetlenségét és önállóságát dokumen­
tálja és azért szives-örömest látnánk 
megvalósítva az önnálló magyar jegy­
bank eszméjét is. De úgy véljük, hogy 
ezt csak akkor tegyük meg, ha kellő 
biztosítékunk van abban az irányban, 
hogy ez n bank mindenképpen meg 
log felelni a kiváltságaihoz mért köte­
lezettségeknek is, és hogy létének el­
ső percétől kezdve díszes helyet foglal 
majd el a jegybankok sorában. De ne 
téveszszük szem elöl azt az elemi i- 
gazságot, hogy bankok nem teremte­
nek tökét, hanem csakis a már meg­
levő tőkék gyümölcsüztetéséröl, illetve 
felhasználásáról gondoskodnak. Vala­
mint az se kerülje cl figyelmünket, 
hogy az osztrák magyar banknak az 
1906 évről szóló jelentésében foglalt 
adatok szerint : a bank által tavaly 
leszámítolt váltók 59°/o-a magyar és 
csak 41%-a osztrák proveuienciáju, 
Auszria nagyobb népességének és fo-

I kozottabb ipari forgalmának dacára 
Kétségtelen tehát, hogy az Osztrák 

; Magyar Bank megfelelő kamatláb mel­
lett igen nagy mértékben járul hozzá 

• a hazai forgalom pénzigényeinek kie­
légítéséhez. Az osztrák-magyar bank­
nak hazánk hitelviszonyaira hasznos 
kihatású működését, valamint az igé­
nyek fokozásával lépést tartó gondos­
kodását még kézzelfoghatóbban igazol­
ja az a példaképpen itt felemlített tény­
körülmény : hogy a bank budapesti 
föintézetének váltó tárcája 1904 év már­
cius közepén alig ért el még csak 23 
millió koronát, inig az 1907 évnek 
ugyanabban az időpontjában váltótár­
sa állománya 153 millió koronát múlt 
felül.

Nehogy azonban félreértessünk. 
Az előadottak melKt k' kell emelnünk, 
hogy a közös jegybank a hiteligények 
e kielégítésével semmi egyebet nem 
tesz puszta kötelességteljesitésnél s j 
hogy Magyarországot semmiképpen sem 
részesíti előnyben, valamint hogy mű­
ködésével nincs ártalmára sem a saját, 
sem az osztrák érdekekben.

Ha a döntő szempontok tekinte­

tében nincs még elégséges biztosíté­
kunk, akkor inkább halaszszuk el a 
jogunkkal való élés időpontját és töre­
kedjünk arra, hogy az osztrák magyar 
bank mai szervezetében is a magyar 
önálló államiság és a magyar gazdasá­
gi élet követelései a legaprő b részle­
tekig érvényesüljenek, ilyképpen ké­
szítve elő az önálló magyar jegybank­
nak fölállítását, a mi mégis csak idő 
kérdése. Óvakodjunk azonban a hirte­
len átmenet nélkül való rázkódtatástól, 
mert gazdasági viszonyaink még nem 
oly erősek, hogy azokat egykönnyen 
elbírják.

Készítsük elő a különvállást nyu­
godtan, kellő körültekintéssel, úgy amint 
a gazda a maga házában, a maga jog­
körében megteheti, amelybe senkinek 
és semminek nincs beleszólása, mint 
a maga jól felfogott érdekének.

Az Ausztriával való kiegyezés ke­
retébe tartozik a közszállitások, neve­
zetesen a közös hadsereg számára va­
ló szállítások kérdése is. A közös költ­
ségekhez való hozzájárulásunk arányá­
ban követeljük a részeltetést a szállí­
tásokban. Ez kézelfogható igazság, min-

Csók-történet
Irta : Honfi Henrik.

Mi a csók ?
Megérdcmli-e az, hogy annyit foglal­

koznak vele ?
Minden idők és minden népok költői; I 

minden korok és minden fajok asszonyai. . .
Hogy két ajak egymásra simul, — az 

egyik piros, duzzadó, a másik selymes, 
puha a bajusz, — hát olyan nagy dolog , 
az ? . . Igaz, hogy ha két ajak ér össze, 
összeér két kéz is, egymáshoz simul kél 
mell, és ha a két ajak már egyszer össze­
ért, összeér az többször is. .

A csók amiről énekelni érdemes— 
rendesen az úgy nevezett szerelemnek a 
tünete mar pedig u szerelem, ez csak u­

gyan a világ ura. . .
— Mi a csók? — kérdezte egyszer egy 

ábrándos fin a legilletékesebb helyen. Egy 
édes szőke kis leánytól, akinek csöpp szája 
olyan volt, hogy azt hinné az ember, az 
első csókra nyomban meghal, pedig .... 
pedig . . .

•—■ Hogy mi a csók? —felelte a leány­
ka, miközben felig lehunyta szeme selymes 
pilláját, — ha te adod — gyönyör ... de 
ha más, úgy maga a kárhozat . , ,

Az üreg doktornak beszélte ugyancsak 
a füuti ábrándos fiú, hogy társai minő iz­
gató és irigyelni való históriákat mesélnek ' 
asszony! ölelésekről, csókokról . , . inig ve­
le ilyen soha nem esett.

Az öreg doktor megtörülte a szemüve­
gét és látni lehetett, hogy emlékében a bol­
dog ifjúság szelleme kisért.

Kissé gúnyosan, kiső tréfásan mondta 
az ábrándos fiúnak :

Ne higyj nekik, fiam. Hazudnak, 
mind hazudnak , , . Mert az én időmben, 
— de bizonyára most is, — az a szokás, 
hogy a megtörtént csókokról nem beszél és 
nem ir az ember . . .

Természetes, hogy ez a most követ­
kező történetemre nem vonatkozik.

A szép Olaszország egy festői városá­
ban élt egy kis leány, a kivel az a kelle­
metlen (?) kaland történt, hogy egy fiatal 
ember népes utcán, fényes nappal — meg­
csókolta,

— Világos nappal! — szörnyüködött 
a kis leány és a csók, vagy talán botrány- 
kozás okozta pírral arcán habozás nélkül 
a bíróhoz sietett, a hol sértett önérzete —

OrPA cin V hy karácsonyi Vásár! Leszállított 
vvvfóaiu ■ deutsch dávid fia *- ára11
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den más álláspont kézzelfogható igaz­
ságtalanság.

Jól tudjuk, hogy vannak egyes 
cikkek, a melyeket hazánkban még 
nem állítanak elő, vagy a melyekben 
Magyarország még nem képes verse­
nyezni Ausztriával. Ebből azonban nem 
az következik, hogy ezeket a cikkeket 
részesedési hányadunk rovására ren­
deljék meg Ausztriában, hanem az, 
hogy egyéb cikkeket megfelelő nagyobb 
hányadban tőlünk szerezzen be.

Látnivaló, hogy semmiképpen sem 
akarunk Ausztria rovására gazdagodni. 
Mi csakis törvény biztosította jogunkat 
akarjuk érvényesíteni. Ránk nézve is 
életkérdés az ipari fejlődés, mi is aka­
runk egyelőre legalább oly virágzó 
ipart és kereskedelmet, mint a szem­
látomást gazdagodó Ausztria. A ki pe­
dig ebbeli törekvéseinket gátolja, az 
nekünk csakis ellenségünk lehet, aki­
vel ehhezképest kell elbánnunk.

Mi is élni és boldogulni akarunk 
gazdasági téren, éppen úgy, mint a 
politikáin. Ezt a törekvést pedig józan 
belátása ember nem veheti tőlünk 
rosznéven.

Vármegyei közgyűlés.

Wi a tárgysorozat ?

Az általános tisztujitás.

A törvényhatóságok eleiében mozgal­
mas hónap a december. Az ország összes 
törvényhatóságainál most választják meg 
újabb hat évre a tisztikart és alakítják újjá 
az albizottságokat és választmányokat.

Somogy varmegye törvényhatósági bí­
zóim ga — az általános lisztujilási közgyű­
lés határidejéül december 10-ál és a követ­
kező napokat tűzte ki. A tisztújító köz­

gyűlés tárgysorozatát már megállapították 
és a meghívókat a napokban küldi szét 
Kacskoines Lajos alispán.

A december 19-iki közgyűlés reggel 9 
órakor kezdődik és tárgyai ezek :

A szavuzatszcdö küldöttségek megala­
kítása.

A kijelölő választmányba a közgyűlés 
bárom tagot választ. (Hármat n főispán ne­
vez ki.)

A központi választmányt szavazat-la­
pokkal megválasztják.

Az állandó választmány újjáalakítása.
Az igazoló választmány 5 tagjának | 

megválasztása.
A bíráló választmányba 5 tagot válasz- - 

tanait.
A gimnáziumi választmány 12 tagjá­

nak megválasztása.
A törvényhatósági egészségügyi bizott­

ság megújítása.
A tiszti nyugdij-imézet igazgató válasz- 

mányába a törvényhatóság 7 tagot választ.
A jegyzői nyugdíj intézet válasz írná-1 

nyába a közgyűlés 24 tagot választ, akik 
közül 8 jegyző, 3 orvos és 1 állatorvos le- j 
gyen.

Az esküdtbirósághoz a vármegye J 2 
bizalmi lóriit választ.

A népnevelési bizottság megújítása.
A kórházi bizottság ujáalakitása.
A 1) íellenörzö bizottságokat járáson- 

kint újból alakítják.
A lótenyésztési bizottság megújítása.
Az egyes járások mezőgazdasági bi­

zottságaikba uj tagokat választanak.
A hivatalok átadását teljesítő küldött­

ségeket alakítják meg aztán, majd a válasz­
tásokra vonatkozó törvény - intézkedéseket 
teszik meg.

Ha a rendkívüli közgyűlés egy nap a- 
lalt nem tudná mindezeket a választásokat 
elintézni, úgy ma-map. sot a szükséghez 
képest harmadnap is folytatja a törvényha­
tósági bizottság albizottságok moguiaki- 

! lása.

A rendkívüli közgyűlés második napján 
— december 17-ón — reggel 9 órakor kez­
dődik a hat évenként betöltendő tiszti állá­
sokra való választás, amelyet vagy egyhan­
gúlag (fölkiáltással), vagy névszerinti szava­
zással intéznek cl. Ezen a lisztujitáson a 
vármegye 39 tiszti állását töltik be.

A megyei restauráció elöro lálhalólag 
nem lesz küzdelmes. A bizottságok megala­
kításánál talán lesznek izgalmak, a tiszti 
állásokat minden valószínűség szerint egy­
hangúlag fogják betölteni a mostani tisztvi­
selőkkel, mert Somogy vármegye közönsége 
teljesen meg van elégedve a mostani derék 
munkás, megbízható erőkből álló tisztikará­
val.

H 1 K E K-
Advent.

Vj egyházi év kezdődött deczenibor 
hónap első napjával, melyet .. kalb, egy­
ház, arra használ fel, hogy híveit a Meg­
váltó .születésének emlékünnepére méltóan 
előkészíts . Újra itt vau az advent, me­
lyet a keresztény ősök buzgúság.i talált 
ki s az egyház szeretető helyeselt.

Korán reggel megszólalnak a hajna­
li misére hivó harang 4c s a hívek se re­
gesen síelnek a templomba, hol az Ur 
szolgája bemutatja a legszentebb áldozatot 
a Mindenhatónak. S felhangzik az orgona 
bugása mellett a hívek ajkáról az. énok:
„ Hanna tozzatok“ 1

Képviselőválasztás Lengyeltótiban 
folyó hó 2-án zajlott le a képviselő választás, 
melyen újból a kerülel előbbi képviselőjét. 
Qaál Gasztont egyhangúéig megválasztottak.

Eljegyzés Ölilrnng Karoly kir. tii- 
rásbivósági aljegyző eljegyezte Szabó Sum A- .t 
ügyvéd és fe - go - '• Hotelt Gáspár V i »a 
leányát, Elvirát, (iratul a inuk.

mi csoda beenne ? -— két könnycseppet is délyes láng lobogott fel és meggyőz 
fakasztott nefelejts-szeméből, amint elmond-: mondta :
va az esetei, följelentette a fiatal embert.

A kopasz bácsik és a fiatal urak ös­
szedugták tudós fejeiket és mig a fiatalok
— nem egészen tisztán az irigység bűnétől
— elismerték hogy vádlottnak kétségtelenül 
jó szeme van, az öregek — minden enyhí­
tő körülmény mellőzésével — erkölcsrontó 
példát láttak az ifjú vér ilyetén felbuzdu­
lásán.

Á tárgyalás napján két börtönör kísé­
retében erősen megvasalva jelent meg a 
vádlott. Dacos arcán és villogó szemén egy 
szikrányi megbánás sem látszott, ami nagy 
visszatetszést keltett a hallgatóság körében.

Az első általános kérdéseknél azonnal 
észrevehető volt, hogy az elnök elfogult s 
a vádlottat bűnösnek látja, és a vádat a 
következőkben adta elő.

— Paoló, maga azzal van vádolva, 
hogy Marina kisasszonyt világos nappal, né­
pes utcán, alattomos módon megcsókolta ! 
Ne tagadja tettét, hanem igyekezzék töre­
delmes vallomással, bűnét megbánva, enyhí­
teni a törvény szigorát. , ,

A javithatlan Paoló szemében szonve-

- igen

-ödéssel rult, ha ugyan pirulhatott.
A tnnukihallg.Hasnak nem vob. mat ki-

Megcsókoltain Marinát és i deríteni. Néhány száj látó látta az idült, a-
:a I,.,   lehetne ! kik közül egyik azt vallotta, hogy < hűiről, amegcsókolnám százszor na lullllu' • ,XIIX

L mcgátalkodottságra a hallgatóság fel- másik, hogy hátulról oMt a csuk „■ — akad:
zúdult US egy éles, buruútizü, rikácsoló hang j ogy menté tanú is, alti szemű a kis lány
azt kiáltotta : épen nem volt a dolog felett mogbotránkez-

— Máglyára vele 1 va, csak akkor, midén egy emeleti ablakban
Valami üreg kisasszony lehetett és az észrevette a barátnője gúnyosan mosoly-

elnök nyomban figyelmeztette a hallgatósá- gó arcát.
got, hogy tetszésének hangos nyilvánítása- I Érdekes volt a közvádló erkülesbirás* 
tói tartózkodjék, ne irigykedjék, mert külön- ! kodó beszéde :
ben kénytelen lesz a termet kiürittetni. | — A férfi a teremtés ura, a no a te-

— Hozhat fel valamit mentségére ? remtés koronája. . . Aki tehát a nőt sérti,
A dacos vádlott lesütötte a szemét és 

arcvonásai egész megváltoztak, amint hal­
kan, zavartan súgta :

— Szeretem 1 . .
Erre Marina kisasszony egészen apró 

füléig pirult és arcát fehér csipke-kendőjébe 
rejtette.

Az elnök rá is szólt érte a vádlottra :
— Tartózkodjék olyan kijelentésektől, 

amik panaszost sérthetnék !
Erre Marina az elnök szavába vágott:
— Kérem, hiszen ö , . , — de itt ha­

mar elhagyta a beszédet és inég tovább pi-

tulajdonkópen a koronát bántja meg . . .
— Úgy van ! — helyeselt az. előbbi 

öreg hang.
— Ügyész : Tessék nézni a panaszost ! 

Oly szende, mint ogy kis virág és piros aj­
kai olyan finomak, olyan aprók, mint egy 
kis virág gyöngéd szirmai, amelyek a legki­
sebb érintésre félénken összecsukódnak , . , 
Ajkak, amelyek a szót is lehelik csupán . , 
és most k pzcljük el, mit szenvedhettek a 
gonosz merénylő durva csókjától 1 . .

— Épen nem, uram ! — szólt vólctle- 
j nül és akaratlanul a beszédbe a kisasszony

í
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— A városháza tervekről egyelőre any- 
nyit írhatunk, hogy a záros határidőig össze­
sen 48 darab érkezett, A felbontott tervek 
közül húszat volt alkalmunk megtekinteni.
Bővebb bírálatba egyelőre nem bocsátko­
zunk, hanem csak annyit jegyzőnk meg, 
hogy az általunk látott tervek közül sok \ polgárok mulattak és borozás közben Tóth 
szép van, de •'■ran olyan is elég, amely figyel-! és Prebanics brúdert is ittak. A nagy barát- 
met sem érdemel, — Mint tudjuk, a köpvi- í kozásbán Prebanics pofon vágta az uj paj- 
sclötestülot legközelebbi ülése után a tervek tást. Mire általános veszekedés támadt. Az

— Harc a korcsmában. Valóságos há­
ború volt mint tudósítónk jelenti f. hó 1-ón 
este Franck György patai korcsmájában, hol 
Prebanics Antal, Eckert János szuliináni la­
kosok, — továbbá Tóth János Balog János 
kis Királu István és Bakos János ottani

közszemlére lesznek kiállítva. Van a tervek égő lámpát lecsapták és a sötétben botok-
közül több olyan tornyos é.s erkólyos is, melyikül alaposan elpáholták egymást és törtek 
nemcsak Szigetvár, de bármely nagyváros | zúztak. A verekedőket feljelentették a bíró- 
utcáját díszítené. Igaz, bogy a költsőgvoté- súgnál.

Elhunyt főrabbi. Lúwinger Salamon
dr. nagyatádi főrabbi hétfőn,,este életűnek 

; 33. évében elhunyt Nagyatádon. Temetése

sek is csinos összegűek. Szóval elmondhat­
juk, hogy a tervezők terveztek és most a
bíráló bizottságon, képviselőtestületen a sor,, ....... ,. ,, . . , , ,
kik nyerik el a pálya».ijal. --- De hogy ilyen i hunytat agg szülein, özvegyén szül. Barock 
drága pénzviszoi yok között mostanában 1 Jankán kívül kis árvája és nagyszámú ró­
nom leb -t építtetni, az is bizonyos. ■ kunság siratja.

— Leszállítóit marhahueárak. Mint teg-! Plnczebetörések. Mint lapunknak
nap értesültünk, CM vary és H derer helybeli | jel0n|ik Boldogasszonyfán egyik éjjel három 
mészárosok a marhahús árát £ fillérről le-1 sxöllöhegyi présházban követtek cl bjtörést.
szállították.

— Ki hát a tolvaj ? Ravasz eset fog­
lalkoztatja most a szigetvári csondőrséget. 
— Fodor Zoltán huszárkapitány patai birto­
kán már huzamosabb idő óta lopják a gó- 
rébél a kukoricát. — A m. hó 29-én azon­
ban jgy fegyveres éjjé: őrt állitotfrik a gó­
bé mellé. Az l;i állítólag este 10 óra után 
látott is négy tolvajt kik u rálőtt s miután 
«elmenekülteIt, fcllármázte a cselédséget, kik­
kel a góróboz ment, hol á zsákba felmert 
kukoricát talállak, ezeket visszavitték — s 

í>. góró ajtajáról t régi lakatot leveliéi: 
helyébe pedig égj újdonatújai lettek ét be­
járták. — Másnap regyei azonban nagy .«olt 
az ámulat, mert az uj lakat helyett a régi 
volt az ajtón s a 4 zsák kukorica 
Ez .ugyebár valóságos bűvészei ? Kérdjük 
most inár, hegy ki hát a tolvaj V

Az eddig ismeretlen tettesek Schlud István, 
HUmer András és Oaál Adum pinceajtóját 
feltörték és nagyobb mennyiségű bort vittek 
el, söl sokat ki is eresztettek, Ezzel még 
nem elégedtek meg, hanem a présházakban 
talált összes edényeket, korsókat, permetező 
gépet, szóval mindent összetörlek. A inegva-1

— Kritikus napok. Nem kevesebb mint 
tizenhárom kritikus napot jegyez föl az az 
időjósló kalendárium az 1908. év első felére. 
Szóval nemcsak a napok lesznek kritikusak, 
a számuk is kritikus. A kritikus napok hosszú 
sorozata szinte egyszerre kezdődik az uj 
esztendővel. Az első kritikus nap ugyanis 
január 3-án lesz. Ettől fogva azután igy 
következnek egymás után: január 18 febr­
uár 2, február 17, márezius 2. március 18, 
április 1, április 16. április 30, május 16, 
május 30, június 14 és junius 28. E napok 
közül ötöt elsőrendű kritikus napnak jelez 
Bürgel kalendáriuma, még pedig január 
8-ika február 2-ika, március 2-ika Az április 
hó első és utolsó napja zimankós időt hoz­
nak.

— Lopások és utonállások. Csokonyai 
levelezőnk ismételten arról értesíti lapunkat, 
hogy ott nap-nap után történnek lopások és 
utonállások. így a legutóbbi két hétben An­
dik József és Fonay Ágostontól 8 kas mé­
zet, Fekete Imrétől 40 kor. készpénzt Lövi 
Ödön és Bartonicsek Ferencztől férfiruhákat 
vittek el a tolvajok. Brodszky Károlynál szintén 
megkísérelték a betörést, de rajtvesztettek mert 
közülük egyet az éjjeli őr elfogott. Mudroch 
Venczel kádárt este 10 órakor az uiczán
itUfgluumuiui», ic»j»wguuuu vo uviiuii y ixui vua"^

ját kiszedték a zsebéből. Persze a sötétség 
dúlt bosszúálló, romboló betörőket erélyesen j js kedvezett nekik, mert az utcai lámpák 
nyomozzák a c.-endőrök. j csak akkor világítanak, amikor a hold is se-

Babás Gyurka meghalt. Megyénk i gp nükik. Az ilyen kriminális állapotok meg- 
tipikiis alakja volt Babás Gyurka, igazi ne- j szüntetése végeit, most már kell, hogy te­
vén Horváth György, 14 az előbbi időben gyCn valamit az elöljáróság.
többször megfordult nálunk is és mindig 
nagyszámban kisérték a gyerekek a humo­
ros Babás Gyurkát az utczákon. Most azon- 

I ban mint a „Somogyi hírlap“-ban olvassuk, j
.... , j az ulczák nevezetes alakjának szomorú vé- eituut.j. ■'go Ion, mert Kaposváron a kanizsai utcában j

összeesett, onnan beszállították a küzkúrház-

— Anyakönyvi statisztika. A szigetvári 
anyakönyi hivatal november havi kimutatása.
S’z illetett 7 fiú, Házasság.
Pál, Szűcs Mária Magdolna r 
János ev. ref. Varga Anna r.

Pintér
Jancsi
tiaslits

ha, hol másnap reggelre meghalt.
I Emil. Till Mária r. k. — Halálozás : Kovács 
József 69 éves (korh.) Mare ties József 8 hó

és vigyázatlansága miatt ismét kénytelen 
volt faiig pirulni szegény

Az ügyész nem hagyta magát. Neki 
mindenárjí.- bűnös kellett és neki okvetle­
nül helyre kellett állítani a mvgzökkont tár­
sadalmi rend 4.

Ékes beszédben fejtegette, mi minden Paoló, azzal

tahiban jó hatást tett és e kedvező hangú- ! öreg kisasszonyra mutat) csókolt meg, azt 
latban kezdte meg Paoló ügyvédje védőbe- j hiszem, hogy tettének és következmonyei- 
szelél. bek teljes Iadatában volt, — kérem tehát

Szép szavú, villogó szemű férfiú volt, j vádindiíványomat egész terjedelmében eifo- 
akinek első mondata is rokon szón vet keltett, gadni!

...Tekintetes' törvényszék! Védencem: Marina megint csak sírva fakadt, de
m jogosan vádolva, hogy az | sokkal szebb volt. . .

baj támadhat ebből az ici-pici kis csókból, itt jelenlevő Marina ki asszonyt nyílt utcán 1 •* al reme8 e es me 0 evesen emel
hogy az utcán mindenkit megcsókolnak, 
hogyha lopnak csókot, lopnak később mást 
is, rabolnak, gyilkolnak, slb.

Olyan sötét képét festette a jövőnek, 
hogy szegény Marina szinte remegett fehér 
kötóaykéjében.

- - A vádlott igen megátalkodott 
fejezte be az ügyész remek 1,. módúi — és

us mc IIíu ólában, es, leleménye terhére nem
így j°í kérem védencein fclmen-

saját bevallása szerint elkövetné a tutiul I bűvös befolyttól kényszeri Ive csókolta meg 
még egy.:: r, tízszer, s; az oi ,. i csókra álló, kiv 11

1878; V. 278. §-át kéi > őt | mii védencem a veszedelmes
kötél általi halálra Ítélni ! . .

A hallgatóságon a borzalom 
döbbenő: ... .. aj i futott végij. és a ki i Ma-1 h 
r!:ma, a vajszívű vádlott máris lelkifurdalást' l-! ... 
érzeti 1 .min ártatlan életéért. Szeméi 1 - Kötelet n< : !
t' .on két fényes könnycsepp szaladt és azé-1 ellenszenves hány, — d( 
pegv»' reszkető hangon, apró kezeit szép n ! Az ügyész meg lu

! ügyvéd beszédének hatás 
sokét mondta : 

én

kodéit a felindulástól és a törvényszék sze­
mei könyörgő pillantásának halasa alatt vo­
nult vissza tanácskozni.

A fiatal urak igyekeztek meggyőzni a 
kopasz bácsika , aminek eredményeképp az 
Ítélet egyhangúlag felmentő lett, a követke­
ző érdekes mcgokolassal :

— Vádlott nem volt képes panaszos bájai - 
mik ellcntállni...

A tömeg éljenzett, ujongott, csupán az 
antik kisasszony mondta elcsüggedve .- 

— Nincs igazság a földön ! . , .
ln!"Iij hatása et ilt nem volt beszámítható I Az elnök az ítélet kihirdetése után

• • jia_ panaszost megkérdezte :
— Meg van elégedve az Ítélettel ?
A kis lány pedig a szemeit ellepő 

mosolyogva — mely mosoly

és fényes ni ppal megcsókolta.
— Tekintetes törvényszék! A legna­

gyobb készséggel elismerem a „bünteti“ sú­
lyos voltfit, du szerény nézetem szerint vé­
dencem a a dologban kevéssé hibás, mert a 
„bűntett" indító oka kétségkívül Marina kis­
asszonyban keresendő akiknek nagy szépsé­
gű el volle szc.e'uv Paoló úszót és ü étiül a

összetevő, könyörgött :
Edus uraim ! . . irgalma zzanak neki koz 

n ezt nem igy gondoltam . .hiszen
nem haragszom rá 1 . .

A panaszos c kedvező nyilatkozata ál- j s nem valami koros

, .. könnyeken átsipilott az előbbi I 
, .. 1 az ügyész súlyosbítását kérő indítványátJCpifc SZOgi ÓK. J
«‘ ... i tói ikreit--te •— azt mondta :akarta untam az . ............. •! — huszuiiuin ! . . . megnyugszom ? . .

,t, amiért a követ- , ,T ■ , l:>itt wgt-l er Marina és raolo história -
hiszem, hogy; ja, de en azt

— Tekinlotes törvényszék I Miután vád-1 . , , ..1 zosut valamelyik olasz anyakonyvvozeto adta
I lőtt a bájos panaszost, Marina kisasszonyt;

hölgyet (a közbeszóló
meg a történetnek.

I

j

ü

! i

I
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i mono belője
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Kovács Éva 28 éves (korh.) Vukovics János 
88 éves (korh.) Papp János 18 hónapos. 
Takács Mihálynó 37 éves. Andrásovits An­
tal 36 éves. Szabó Lajos 12 éves (korh.) 
Gáspár István 5 éves. Horváth Józsel 68 é- 
ves. Hulka Ágoston 56 éves (korh.) Össze­
sen 11.

— Az utón leölt lopott sertés. Vak­
merő lopást követtek el a múlt hó 29-én éj­
jel Pécsi Imre zsibóti szőlőhegyi lakos kárá­
ra. Ugyanis 3 hízott sertését elhajtották. A 
sertések közül azonban egy visszaszökott 
amig kettőt sikerült a tolvajoknak Hársfa 
pusztáig elhajtani. Ott aztán már már nem 
akartak tovább menni a hízók, hát hogy még 
is eredményes legyen az éjjeli látogatás az 
egyiket leölték, beleit kidobták és a húst 
magukkal vitték. A másik sertést másnap ott 
kóvályogva megtalálták. — Nyomozás folyik.

—- A katonaszökevények visszatérése. 
Nagyon sok magyar és osztrák katonaszöke­
vény a királyi kegyelem ténye következté­
ben vissza akar vándorolni hazájába. A ma­
gyar-osztrák konzulátusok már számos kér­
dést kaptak ebben a dologba, de a főkonzu­
látusok egyelőre semmit sem tehetnek, mert 
csak december közepére várják u külügymi­
niszternek erre a dologra vonatkozó utasí­
tását.

— Lehr Izidor pécsi ezég telefon szám 
388. arról értesíti az igen tisztelt vidéki kö­
zönséget, Logy a megrendeléseket posta for­
dultával és bérmentve szállítja — Kérem 
mai hirdetés figyelembe vételét.

Gyanús vendégek.

Mi történt a szállodában?

Revoíveres gyermekrontó.

Egy minden emberi érzésből kivetkőzött 
gyermekrontó gazficzkó szemérmetlen cse­
lekményeiről hullott le a lepel a napokban 
nálunk., melyről az alábbi tudósítás szól.

A megérkezte.

Jüinek a csendőrük.
A bérszolga a revolver láttára megijedt 

és rosszat sejtre azt hitte, hogy gyilkosság 
történik, rémülve futott gazdájához Réti 
Gusztávhoz és neki jelentést tett a látottak­
ról, ki a csendőrökért küldött. Az őréről Bé 
rés Ferenez járásőrmeiter egy őrsvezetővel a 
szállodába sietett.

Az elfogott madarak.
A tuibókoló gerlepár, mi lsem sejtett. Egy­

szerre csak zörgetik az ajtót. Belül néma 
csend. Végre megszólalt a vendég, hogy ki 
az ? Mit akar ? — A bérszolga vagyok, ké­
rem nyissa ki az ajtót, egy kulcsot hagytunk 
benn, ki kell hozni. Az ajtó kinyillolt. A 
szolga tetette magát, a kulcsot kereste, mire 
a csendőrök is beléptek. Az őrmester iga­
zolásra és a revolver átadására szólította 
fel a meglepett pasast. — A revolver a té­
li kabátzsebében volt. Elkobozták s a mit- 
sem sejtő párt a rendőrségre kisérték.

A kisleány vallomása.
Volt alkalmunk másnap este a rendőr­

ségen a kis leánynyal beszélni, ki többek 
között, (megjegyezzük, hogy sokat el kell 
hallgatnunk) ezeket mondta el a hozzá inté­
zett kérdésekre :

Engem Laisdnyi Ilonának hívnak, 11 
éves vagyok s az elemi iskola 6-ik osztályá­
ba járok Pécsen. Anyám Tettyc utcza 24 sz. 
alatt lakik, napszámosnő. Anyáin beleegye­
zésével jöttem ide ö vele s már több he­
lyen is megfordultunk, mert ő tornnyóra ja­
vító lakatos.

Bántotta-e magát? — Igaz többször 
nem hagyott békét, én sírva panaszkodtam 
a mamámnak, akit el "ákar ö venni, — A 
mamám mondta is neki, hogy ne bántson, 
mert kirúgja. És mégis eleresztette vele? — 
Igen, mert pénzt adott nekünk és nekem 
babát, meg ezukrot vett. Mit csinált magá­
val, — Csókolgatott, megrontott, még pedig 
május hónaptól kezdve mindennap ahol vele 
voltam.

A kis vézna, fejletlen, fecsegő iskolás 
lányka, kit ez a ficzkó megrontott, ugy- 
látszik, hogy már egészen lenn van a lejtőn.

A gyermekrontó toronyórái.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. Jelentése szerint.

Árak 50 kilogramonkónt értetődnek.
1907.-)deczcmber 6-án.Szigetvár,

Búza 
Rozs 
Árpa 
Zab
Tengeri szemes 
Bükköny — 
Bab —

K. 11.— 11.50 
. 10.50 11.— 
, 7.— 7.50 
. 7.50 7.70 
. 6 80 7.50 
„ 8.- .
. 7.- .

Kiadja a szerkesztőség.

I 709 sz,
1907. vhtó.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az. 1881. 
évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a kaposvári kir. törvényszék 
1907. évi 11535 és 11536 számú végzése 
következtében dr. Újházi Hugó ügyvéd által 
képviselt Fuchs József javára Gaái Kálmán 
ellen 150 K és 156 K 25 f. s jár. erejéig 
1907. évi november hó 12-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 650 
koronára becsült következő ingóságok u. m. 
3 ló, 2 csikó és 1 kocsi nyilvános árverésen 
öladatnak.

Mely árverésnek a Szigetvári kir. já­
rásbíróság 1907 évi V. 533/2 számú végzése 
folytán 306 K. 25 fill, tőkekövetelés ennek 
1907. évi január hó 21 napjától járó 6°/e 
kamatai Vb0/, váltódij és eddig összesen 148 
kor. 34 fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig Hatvanban alperes lakásán 
leendő megtartására 1907 évi december hó 14. 
napjának d. e. 9 órája határidőül kitözetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. l.-c. 107 
és 108 § ni értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becráron alul is el fognak adatni. .

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1907. évi nov. hó 30 n.
Klie János 

kir. hir. végrehajtó.

Csütörtökön a délutáni vonattal Sziget­
várra érkezett egy kopottasán öltözött alak! 
egy kis leánynyal és a iídti-féle szállodába ! 
menlek, hol az étteremben uzsonáltak, majd 
a férfi külön szobát kért. Mig a férfi künn 
járt, addig a kisleány egy szép játékbábuval 
szórakozott. Mind ez természetesen az­
ért volt, hogy a gyanút elhárítsák magukról.

Öt-hat óra tájban a számukra kijelölt 
udvari szobát elfoglalták. — Az is tudvalé­
vő dolog, hogy néha a szállodai személyzet 
bizony kiváncsi. így történt, hogy a bérszol­
ga is látta a gyanús alakot és kíváncsiság­
ból betekintett az ablakon. —

Mit látott a bérszolga ?
Csertő József bérszolga vallomása ez : 

Kiváncsi voltam erre a gyanús pasasra és 
amint benéztem az ablakon, az asztalon 
gyertya égett. A férfi a kislánynyal lehuzatta 
a csizmáit s mindaketten levetkőztek. A le­
ányka előbb. Erre a férfi kétszer megcsó­
kolta, majd a szekrényhez ment és egy töl­
tött revolvert vett elő, ezután az ágyban 
ugráló leányka mellé feküdt és csókolgat­
ták egymást, majd a gyertyát a férfi elol­
totta. Sötét lett a szoba.

A csendőr ezután egy valóságos ha­
ramia kinézésű alakot vezetett be. Elmondta, 
hogy/uincsetLajos pécsi lakatos és toronyóra 
javító. A kis leány neki segít. A hozzá in­
tézett kérdésekre válaszolva folyton hazudik 
és ellenmondásokba keveredik.

A kisleányról azt mondja, hogy csak 
egyszer bántotta. Kincseinél találtak a csen­
dőrök egy töltött 6 lövetű forgópisztolyt egy 
álkulcsot és 6 drb. kis lakat kulcsot, ezen­
kívül egy piszkos zsebkendőbe 374 drb, 2 
fillérest 1 koronást 20 és 10 filléreseket, 
hogy ezeket hol szerezte, erre nézve külön­
féléket hazudik össze vissza. És folyton át­
kozza magát. A megátalkodott gonosztevő 
a valószínűség szerint templom persely fosz­
togató lehet és azonkívül is mint Lassányi 
Ilona mondja kis leányok megrontója, mert 
többeket is elcsábított. A kis lányt az orvos 
megvizsgálta és haza küldik.

Az ügyéiziéghez.
A vádlott az ügyészséghez kerül hol 

ellene a vizsgalatot megindítják és valószínű, 
hogy ott minden förtelmes gazsága ki fog 
derülni.

Pécsett HelII Becs nem kell]
Az óra és ékszer ipar 

csodája!
Tulhalinozott raktár miatt a kővetke­

ző rryári árak mellett adok el 
karácsony és újévig.

Nikkel óra 2 Irt, Valódi nickel óra frl 2.50
Valódi nickel óra 2 fedéllel . , . 3.25

» » » 4 . • i p 4.75
Ezüst óra..............................................4.50

, , 2 fedéllel..................... „ 5.50
• »3 , ................. „ 6.50

Ezüst láncok . . . frt 1.50-töl feljebb
Ébresztő órák . , . „ 1.50 töl
Nyakláncok . , . , „ 2.50-töl
Arany gyűrűk . , . „ 3 —tói
és még sok itt fel nem sorolható óra- és 

ékszer gyári árakon

Hell S. József
müórás és ékszerésznél 

, a „Pontos órához,
PÉCS, Király-utcza 20.
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Ajánlok

barna szenet
házhoz szállítva 50 kilónként 

1 kor. 25 fillérért.
Molnár Márkusz

Szigetvár.

2lj üvegüzlet.
Ajánlom dús választékú raktáramat 

a legújabb mintákkal
Karlsbad! porcellán étkező, kávé 

tea és mocca készletekben.
Csiszolt, préselt s smitten üveg- 

készletekben.
Lámpák *• dísztárgyak.

Alkalmi és nászajándékok nagy 
választékban

Olcsó árak. Szolid kiszolgálás,
A t. közönség pátfogását kérve

Teljes tisztelettel

Fóliák Sándor Pécs
Király-utca 19. Vasvári-féle ház.

Stern Mór utódai
úri divat terme

Pécs, Széchényi-tér I. emelet.
_ Telefonszám 266.

Értesítés !
Tisztelettel értesítem a n, é. úri 

köröket, hogy az ősszi és téli idényre a 
legszebb szövet újdonságaim megérkez­
tek. Különös figyelmet érdemelnek ele­
gáns, valódi angol homespuns szövet 
különlegességek őszi Ulszter, Raglan, 
valamint gazdasági Mikadó kabátokra. 
Úgyszintén nagy választékot tartok ele­
gáns divat mellényekben valamint spor1 
szövetekben, úgyszintén Frack és Re- 
dingot szövetekben. Bundakabátokat a 
legszebb és legfinomabb kivitelben ké­
szítek. A n. é. úri körök szives párt­
fogását kérve maradok

Kiváló tisztelettel 
Stern Mór utódai

Wizler Henrik.

Legelegánsabb
nyakkendő különlegeségek

Rendkívüli nagy választékban.
! Férfi és női fehérnemüek — Uiva- 
; tos harisnyák, -— Vadász ingek és 
! kabátok, — Valódi Jäger ruházat,— 
Alsó szoknya és kötények, — Re­
form fűzök (Mieder), — Szivar, pénz 
és névjegy térczák, — Kézimunka 
congrés, — Férfi, női és gyermek 
zsebkendők, - Szőrme gallér (Boa).

Legnagyobb választékban 
és legolcsóbb árban beszerezhetők

Brucker Béla Pécs
úri és női divatáru üzletében

Városház épület. Kapu bejárat mellett.

Alkalmi ajándékul, j
Művészies kivitelű nagyítások bármely 
kép után is, Platin, Pastell, Aquarell 

és olajfestmény kivitelben.

Fodor József fényképész
fényképnagyitó és festészeti műtermében

Pécsett Jókai-tér 5 sz.
7 hónapos

Szetter Vizsla eladó,
Bővebbet a kiadóhivatalban.

A legmegbízhatóbb beszerzési for­
rás legfinomabb aray női és férfi 
láncokban, brilliánt s gyémánt ék­
szerek, arany jegygyűrűk, eljegyzési 
ajándéktárgyak, zseb és faliórák­
ban. Chinaezüst dísztárgyak és 
evőeszközök

Óra, ékszer és szemű reg javítá­
sokat saját műhelyemben gyor­
san és pontosan k lentitek.========

Lepejbizhatóbhan vásárolhatunk
Karácsonyi és újévi

emlék tárgyakat
u. m. aranyláncok, függök, nyaklán­
cok, arany és ezüst órákat, szivar­

tárcákat és egyéb ékszereket
nagy választékban

Fischer Zsigmond
órás ékszerész és látszerész

Szemüvegek orrszoritók a legjobb 
kristályüvegböl, arany double nic­
kel és celluloid foglalatban, szalon 
lorgnettek gyöngyház és teknős 
béka csontból műszernek színházi 
és tábori látcsövek hö légsulymé- 
rök és szeszmérök.--------

Régi ezüst és arany tárgyakat 
készpénzért veszek vagy más nj
tárgyakra becserélek.

Utazó és kézi bőröndök,
iskola táskák, fésűk, kefék, fogkefék, szappan, kötött áruk u, in. : 
Tricot, alsó ruházatok és kesztyűk, mindenféle rövidáru, csont imj 
garnitúrák mint fésűk hajlük és hajósait a legdivatosabb kivitelben.

Lámpa porczellán és üveg áruk 
nagy választékban

Fontos és figyelmes kiszolgálás a legolcsóbb árak mellett,
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iclmitzler Jenő,
U Vilmos

üzletében
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üzletében
Pécs, Király-utczalO szám,

6 sukkos hasított tölgyfa

Szöllö karót 2 mires Tölgyfa lugososzlopot
és faragott Tölgy épületfát szállít

Lőwy HHárkusz fiai ezég 
Csokonya.

POLGÁR KÁROLY
óra ékszer és látszerész üzlete

PÉCS, Széchényi-tér Takarékpénztári-palota.
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3)rerrda József
kocsigyártó

Pécs Felsőmalom-utca 3 sz.
A pécsi országos kiállításon

aranyéremmel kitüntetve.
Ajánlja a legújabb divat szerint sa­

ját gyártmányú

ruganyos kocsijait.
Mindennemű kocsi javításokat pontosan és 

olcsón keszittek.
Használt kocsikat kicserélek.

Levélbeli meghívásra bárhova is 
készséggel megjelenek.

figyelmébe!

A „Polgári Önsegélyző Egylet Szövetkezet“ te
Szigetvárott jé§

igazgatóságától,
mellyel a nagyérdemű közönség tudomására hozza, miszerint a

12-IK ÉVTÁRSULAT 1
alakulása céOjáijéi te

a részvények jegyzése y.J

1907. deczember hó 1-én vette kezdetét. te
p-

m Az évtársulat 5 egymást követő évre alakul. te
A vidéken lakó részvényesek befizetésének djimontosen való esz- F/ 
közlése czéljából az intézet a m. kir. postatakarékpénztárnál CHEK- j:4 

-r»:| számlát nyitott.

Befizetési lapok kiVaipitra inóvep küldetnek. K*f
A heti befizetések ki delén, szerdán, csütörtökön és 1; 

pénteken eszközölhetők.
Részvények mindennap jegyezhetők.

m

KerßSkßdÖRáS ipäfOSOkj || pénteken eszközölhetek. te

A karácsoniji Ünnepek ellöfcfci számokba Kelt Szigetváron a -Polgári Önsegélyző Egylet Szövetkezet“ |4
Uia»finfciC"TrÉ'íC^?3-s^a—H- ' tlf Szigetváron igazgatóságának 1907 évi november hő 19-én tartott V-sHü 5 ríi^á k3 B 6— AmßC -í™, y táj Üléséből.

jutányos árért vesz fel f§ Walde Lajos -Tóth jstx’án 6"
a kiadóhivatal. -A

iSli "X aligazgató, ügyvéd, vezér-igazgató. y-faL
W -*• T. :i. -V f .7 X ft ' ; :' ':l Y 'i' 9. $ > |§ V Y $ V >' ŐTAé

f -is­

ii

i kiállításban volt
Y! -

■ ey .y

a Kiállítási arsmré írem Bt' idtó? —------

Kitüntetve, minden elfogadható áron eladók.
Y?r:- •

. ED

asztalos és kárpitos-üzlete
& 1

CsSg Rákóezi-ut 50.
* >? -:r<* 
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Legjobb és legolcsóbb
Árban vehető czipők vannak a

Turul czipögyár r. t.
nagy raktárában

Pécs, Kiráiy-utcza 15. szám.

Szigetvári segély-egylet szövetkezet alakult 1872.

I w
Férfi erős ezugos czipö 
Férfi box bőrből „
Férfi erős szép fűzős czipő gin allór- 

sarokkal
Ugyanez fűzős legújabb divat gavallér­

sarokkal

frl. 3.50 i 
4.50 I

Női erős ezugos — frl- p-
Ugyanez fűzős — — d.10
Ugyanez box bőrből egész finom czipö ,, 4.—

A szabott árak a czipő talpába vannak vésve 
ennélfogva minden visszaélés kizárva.

Vidéki rendelések pontosan eszközöíteínek. fjSjj

j@j A szigetvári segély-egylet 1903 évi társulat részvényei f. év végé­
it vei leszámolnak, az igazgatóság etgy uj 36-ik évi társulat

m

:.>4

kaphatók

JtSkjae QJ flíi e.1 SL-a.e il

Értesittetnek tehát mindazok kik résztvenni óhajtanak,
hogy részvényeket f. é. november hó 15-étöi az évi rendes közgyűlésig

az intézet helyiségében előjegyezhetnek.
"lH Harcson Lőwy testvéreknél és Lovrencsics József 

uraknál — líaranya-Sellyén pedig Dorosics
József urnái.

Az előjegyzésnél részvénvenkint 10 fillér beiktatási tlij fizetendő. 
^ A vidéken lakó egyesületi tagok teljésitendö költségmentes befize- 
ífj léseik céljából a m. kir, postatakarékpénztárnál nyitott ebek szám­

lánk befizetési lapját kívánatra megküldjük.
Kelt a Szigetvári segély-egylet szövetkezetnek az 1907. évi no­

vember 8-án tartott igazgatósági üléséből.

Oscsodál GusztávKnyárv FíIpupI STinptvár 11 Szahó Sándor
liuZiui J iJÜVÜui UanjUlVlU, ügyvéd ült kár. vezérigazgató.
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Telefon sz 235.

férfi-, fin- és gyermek 
ruha üzletében

Telefon sz 235.

X WWW Wf IWWiWW Wf iWW WWW WWSW1W:I i :

1 r* Il 117Cl l»i r# Ír*
rj «I #j

úri és női divatáru üzlete

PÉCS, Király-utca (Berecz-fále ház.)
Engcszer ékszerész mellett.

Óriási választék divatos nyakkendők, férfi ingek, 
zsebkendők, férfi czipok és kalapokban.

Nagy raktár csipke, szallag és szabó- 
kellékekben. Szoli(l szabott árak.



! NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR !
Pécs Király-utcza
a színház mellett

Telefon szám 388. LÜH Rövidáru

úri és női divat
áruháza.

Az év egyetlen alkalma ez, midőn a vevő közönség a cég szolid elveinek ten tartásit dacára a túl hal­
mozott raktár és a rossz saisonok következtében

mélyen leszállított árban vásárolhat
Férfi és női fehérnemüeket 
Nyakkendők, pazar választékban 
Jäger alsóruházat térti, női és gyerm. 
Zsebkendők férfi, női és gyermekeknek
Harisnyák
Keztyük, glacé, selyem és kötött 
Blousok, selyem, csipke és szövet

Alsószoknyák tátit, clot, batist és kötött 
Kötények nők és gyermekeknek
Amerikai sárcipök
Angol plaid és himalaja kendők
Kocsi takarók
Női kézi táskák nagy választékban

■i=í
Ovek, legyezők 
Pénz-, névjegy és szivartárcák 
Házi cipők 
Fűzök (Mieder)
Fésű garnitúrák és csont hajtők 
Szappan és illatszerek 
Haj. ruha és fogkefék

1 FEMRBAN C
Szillázi főkötők, — Selyem sálok, 
Esőcri>yők, férfi, női és gyermekeknek

A nyár idényről visszamaradt batlszt, zcphir, 
Vászon és szövet bloúsok, Sétn pálcák.

Gßai^iß etßörendü miijöségii árudat tartok, mettijel pártolt olcpó áfal^ meg eddig nerrj léteztek,

LEHR IZIDOR áruháza a színház mellett Van.

Szövetmintát és árjegyzéket 
kívánatra ingyen es bértnentve

Mértél!szerinti megrendelések 
. ¥4 óra alatt eszközöltetnek.

Tél idényre
Teljes férfiöltöny. Gazdasági és vadászkabát. Fin és gyermek felsőruhák

Férfi fel öltő. Raglan. Ulster. (Mikádó) szőrmebéléssel Célszerű isk. öltönyök 
Havelok. Télikabát Lábzsák* Hálóköntös. Tengerészkabátok és

öltönyök
Havelok. Télikabát _____ _______
Városi és utazó bunda. Korcsolya kabátok.

elmarni
cs. és kir. udvari száisitó

férfi», fiy- és gyermekryEiák telepe

g-2ab0tt árak! PÉCS, Széchényi-íér, takarékpénztári uj palota. arak;
Központi áruház^Magyarország részére : gj Központi áruház Ausztria részire :

Budapest, Muzeum-korut I. Éj Bécs I. Kärnteretrasse 19

Fiókraktárak : S“ka^h^Äti“r' ^ Bc'er4d- «»»». Pozsony,
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Nyomatott Kozáry Ede nyonmujában Szigetvár.


